

师大统战之声

2018年第1期（总第51期）

天津师范大学统战部

2018年3月

☆统战工作信息

我校召开出席新一届天津市“两会”代表委员预备会
1月18日上午，我校召开出席新一届天津市“两会”代表委员预备会。校党委书记荆洪阳、校长高玉葆出席并讲话。我校当选的天津市第十七届人大代表、天津市第十四届政协委员和市第十三届政协委员，校党委统战部有关同志参加。

荆洪阳指出，多年来我校人大代表、政协委员积极参政议政，围绕市委市政府中心工作、国家发展战略和天津区域经济社会发展，重点关注教育科技、公共服务、社会民生等领域，履职尽责、建言献策，发挥了重要作用，做出了积极贡献。希望我校当选的新一届人大代表、政协委员要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，认真学习贯彻落实党的十九大精神，切实提高政治站位，不断提高参政议政水平；要牢记责任使命，聚精会神开好会，围绕全市大局，关注学校和社会的发展，发挥好学科和专业优势，广泛联系群众，开展调查研究，认真履行参政议政的职责；要发扬我校历届人大代表、政协委员的优良传统，讲好师大故事，树立师大人的良好形象，展现师大人的精神风貌，认真参加会议和各项活动，认真完成各项任务，切实改进作风，严守会议纪律，共同营造良好的会风。

高玉葆指出，天津市“两会”即将召开，这是我市政治生活中的一件大事，历届老委员提出了很多好的提案，产生了良好的社会反响，新一届委员使命光荣、责任重大，要发扬优良传统，坚持问题导向，立足本职、找准位置，选好角度、认真调研，关心国计民生，提出高质量的提案议案，为学校建设和社会发展参政、建好言、献好策、作贡献。同时要在本职岗位中担当尽责、作出表率，为学校建设发展作出更大贡献。

我校当选天津市第十七届人大代表为荆洪阳、祖菁；当选天津市第十四届政协委员为高玉葆、哈全安、王中良、张宝菊、佟德志、郝蕊、王晔。

与会代表委员表示，一定不负信任重托，不辱使命担当，履好职尽好责，做人民满意的人大代表和政协委员。会上，大家就参与社会调研的情况以及拟向大会递交提案的准备情况进行了汇报。老委员还就参政议政的经验体会与新任代表委员进行了交流。

消息来自校园网首页

校党委统战部和民盟师大委员会走访慰问民盟盟员 2月8日上午，校统战部部长展冬，民盟师大委员会主委王中良、委员赵晶看望三位80、90岁民盟盟员，祝贺生日的同时，也送上了春节的问候。

其间，大家对老师们的生活情况十分关切，从日常生活、健康状况，到需求与困难，都详细询问。令人倍感欣慰的是，三位老师身体康健。80岁的崔树铎老师喜爱唱歌、跳舞，30年来坚持有序，声音洪亮，性格爽朗，并在临别前用单反相机为大家合

影留念。90岁的周鑫业老师几十年读书不辍，并一直保留着做简报的习惯。谈及刚刚结束的中共十九大，周老师的眼睛湿润了，他说，一生经历了祖国的苦难，积弱与自强不息，为今天国家的快速发展、和谐稳定与日益强大倍感自豪。同样90岁的高为双老师亦是满满爱国情怀，忆起当年三尺讲台上的兢兢业业，忆起一起工作过的同事们，忆起曾经参加过的民盟的每一次活动，细节朗朗，令人动容。

老同志们对校党委和民盟组织的关心表示感谢，同时表示会继续保持乐观豁达的心态，老有所为，老有所乐。

哈全安教授来我校工作 人事处、欧洲文明研究院消息经欧洲文明研究院推荐，学校通过人才引进程序，最终由校党委常委会研究决定，聘任哈全安教授为“天津师范大学继之英才教授”，目前已完成来校手续办理，到欧洲文明研究院工作。

哈全安，男，1961年出生，本科毕业于北京大学，硕士、博士毕业于东北师范大学。曾任教于浙江大学，来校前为南开大学教授、博士生导师。现任天津市政协常委、中国中东学会理事、世界中世纪史研究会常务理事，教育部首批“新世纪优秀人才支持计划”人才。哈全安教授为国内首部中东地区通史作者，曾获中国新闻出版总署“三个一百”原创著作奖荣誉称号，所讲授的“世界上古中古史”课程入选国家精品课程，在中东史、阿拉伯史等研究领域具有较高声望，系我国中东史、阿拉伯史研究领域顶尖专家之一。

欧洲文明研究院是我校实体研究机构，专门致力于欧洲文明研究。中东史与欧洲史紧密交叉，哈全安教授加入，将拓宽欧洲

文明研究院的研究领域，进一步加强我校世界史学科竞争实力。

近日，哈全安教授著作《中东史 610-2000》获第二届“日知世界史奖”二等奖。“日知世界史奖”是世界史研究领域的全国性专业学术奖项，以我国已故著名历史学家、东北师范大学荣誉教授林志纯先生的笔名“日知”命名，每五年举办一届。

消息来自校园网主页

我校举行学习全国“两会”精神报告会 3月29日下午，我校在会议中心报告厅举办本学期首场中心组学习——学习全国“两会”精神报告会。全国人大代表、校长高玉葆作学习全国“两会”精神报告。校领导荆洪阳、宋作勇、钟英华、王群生、胡英江、廉军，全体处级干部，民主党派成员、无党派人士、侨联成员，机关科级干部，学生辅导员参加报告会。会议由校党委书记荆洪阳主持。

高玉葆在报告中指出，今年的全国“两会”是高举中国特色社会主义伟大旗帜、全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神的历史性盛会，是一次民主、团结、求实、奋进的大会，是走进新时代、开启新征程、展现新风貌的大会。习近平总书记全票当选国家主席、中央军委主席，是全体人大代表的集体意志，是全国各族人民的共同心愿，体现了“三位一体”领导体制的制度安排，显示了中国特色社会主义的独特政治和制度优势。习近平总书记在全国两会期间发表了一系列重要讲话，为我们做好当前和今后一个时期工作提供了重要遵循。高玉葆指出，今年全国两会会风会纪良好，旗帜鲜明讲政治，充分发扬民主，严格遵循程序，代表委员们以高度的政治责任感和历史使命

感，积极建言献策、依法履行职责，会议通过的各项决议决定充分体现了党的主张和人民意志的统一。

高玉葆向与会人员传达了十三届全国人大一次会议的基本情况，介绍了会议的十项议程。高玉葆把今年全国两会的基本精神概括为“8个好”，围绕“习近平总书记重要讲话讲得好”“各项工作报告做得好”“宪法修正案、政协章程修正案、监察法草案修改得好”“机构改革方案制定得好”“大会各项选举结果好”“人大、政协工作部署做得好”“会风、会纪好”“代表委员履职尽责好”等8个方面对大会的召开情况进行了全面介绍。并就习近平总书记重要讲话精神，政府工作报告，全国人大常委会、全国政协常委会报告等各项工作报告相关内容，宪法修正案、政协章程修正案、监察法草案、机构改革方案、新一届国家机构换届人事安排等进行了重点传达。

荆洪阳在讲话中指出，高校长所作的全国“两会”精神报告内容丰富、提纲挈领、重点突出，对我们深入学习贯彻“两会”精神具有指导意义。全校师生要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入学习习近平总书记在全国“两会”上的重要讲话和指示精神，强化“四个意识”、坚定“四个自信”，把思想和行动统一到“两会”决策部署上来。要紧扣我校“以一流学科建设为龙头，深化改革，加快建设国内一流的教师教育特色综合性大学”发展目标学习贯彻全国两会精神，弘扬中华民族的伟大创造精神、伟大奋斗精神、伟大团结精神、伟大梦想精神，不忘初心、牢记使命，扎实工作、锐意进取，以抓铁有痕的工作作风推动各项工作的落实。全校各基层党组织要把学习贯彻“两会”

精神作为今年理论学习的重点内容，紧密联系实际，真正将“两会”精神落到实处。

消息来自校园网主页

☆党派活动风采

农工党天津市委会宣传部副部长周海峰到天津师大开展调研工作 2018年3月6日，农工党天津市委会宣传部副部长周海峰同志到天津师范大学开展调研工作，农工党天津师大支部在职党员出席调研座谈会。

周海峰指出，2018年既是改革开放四十年，也是贯彻落实中共十九大精神的开局之年。民主党派要在伟大的事业中发挥重要作用。他希望各位党员畅所欲言，对市委会及本支部的工作提出意见建议。出席座谈会的党员踊跃发言，就党派工作所取得的成绩及存在的问题进行剖析，坦诚直率，直抒胸臆。党员魏秋霞、王培利、李荣欣等希望市委会多组织党员开展丰富多彩的活动，切实帮助解决高校党员发展难的问题。吴德义、段岩燕就民主党派参政议政、培训学习、社会服务以及基层组织建设提出了意见建议。调研座谈会持续近四小时，气氛始终真诚而热烈。

天津师范大学党委统战部长展冬会见了周海峰部长。并就民主党派基层组织建设、党员发展等问题交流了意见。